PacnpocrpaHeHue 3ByKaa
3ByKOBBI¢ BOJIHbIa CKOPOCTH
3BYKQa



OT4yero 3aBMCUT BbICOTa 3BYyKa?

Y10 HasbIiBaeTCA YNCTLIM TOHOM?

UTO Takoe OCHOBHOW TOH N ODEPTOHbLI 3BYKa?
Uem onpenensieTca BbiCOTa 3BYyKa?

Uem onpenenserca tTembp 3Byka?

Kak naMeHunTCs rpOMKOCTb 3BYKa, €CIIN YMEHbLUUTb
aMmnnuTyany konebaHnm ero NCToYHMKa?

OT yero 3aBUCUT MPOMKOCTb 3ByKa?

HasoBuTe eguHuLbl TPOMKOCTU U YPOBHSI TPOMKOCTU
3BYKa.

Kak oTpa)kaeTtcs Ha 300poBbe YernoBeka
cucTemMaTmyeckoe JencTBMUE rPOMKUX 3BYKOB?

[lepeuncnuTte xapakTepUCTUKM 3BYKa
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BeiBoa: Hannume cpegbl- Heobxoanmoe
YCITIOBME pacrnpocTpaHeHUs 3ByKa
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XOPOLLO NpOBOAAT 3BYKU ynpyrme
BelllecTBa, HaNnpumMmep Metannsl,
OpeBecuHa, XXUAKOCTW, rasbl




BbiBo4: 3BYK pacrnpoCTpaHAEeTCcAa B
noobon ynpyron cpeae- TBepaou,
XNOKOM N ra3aoobpasHoun, HO He
MOXET PacrnpOCTPaAHATLCA B
NPOCTPAaHCTBE rae HeT
BELLIECTBA.



CkopocTb 3BYyKa B Bo3ayxe » 330 m/c. B
XUOKOCTAX 3BYK pacnpoCcTpaHAeTCS
ObicTpee. B TBepAbIX Tenax — eule
ObicTpee. B cTanbHOM penbcee,

HanpumMmep., 3BYK pacnpocTpaHAETCA CO
ckopocTbio » 5000 m/c.




CKOpPOCTb 3BYyKa B pas3finyHbIX
cpenax, m/c (npu t=20 C)

Booa 1483 | [lepeBo $10[0]0

[paHnT 3850 |Crtanb 5000-6100

Meaob 4700 |Ctekno 5500




CKOpoCTb pacnpocTpaHeHus
3BYKOBBIX BOJIH B Pa3HBIX
cpeaax HeOAUHAKOBA.
MenJjieHHee BCero 3ByK
pacnpocTpaHsercsa B razax.
HUMeHHO mo3TOMY I'poM
CHJILHO 3aMa3IbIBAEeT MOCjIe
BCIBIIIKY MOJHUU. Eciin
rpo3a OT HacC AAJIeK0, TO
packar rpomMa MoOKHO
ycablinarhb gaxe cmycrsa 10-20
CEKYH/I.
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Ynpa:xuenune 32 (1,2)

[lomaliHee 3agaHuve:
1. TMaparpad 37, 38
2. ynp. 31(1,2)



